

Pomorski fakultet Kotor / Menadžment u pomorstvu / Menadžment pomorskih resursa

Uslovljenost drugim predmetima	Nema uslova za prijavljivanje i slušanje drugih predmeta
Ciljevi izučavanja predmeta	Predmet ima za cilj da pruži studenatima osnovna znanja o upravljanju kompleksom pomorskih resursa, primarno brodom, lukama i ljudskim resursima, i to u skladu sa preporukama međunarodnog i nacionalnog zakonodavstva.
Ime i prezime nastavnika i saradnika	Prof. dr Branislav Ćorović – nastavnik, Dr Senka Šekularac-Ivošević – saradnik u nastavi
Metod nastave i savladanja gradiva	Predavanja, vježbe i debate. Konsultacije.
I nedjelja, pred.	Pojam upravljanja pomorskim resursima
I nedjelja, vježbe	
II nedjelja, pred.	Savremene koncepcije upravljanja pomorskim resursima
II nedjelja, vježbe	
III nedjelja, pred.	Složenost upravljanje brodom kao pomorskim resursom
III nedjelja, vježbe	
IV nedjelja, pred.	Upravljanje savremenim morskim lukama
IV nedjelja, vježbe	
V nedjelja, pred.	Ljudski resursi u morskom brodarstvu. Novi profili ljudskih resursa u brodarstvu. Savremeni zahtjevi obrazovanja u brodarstvu. Obuka u brodarstvu.
V nedjelja, vježbe	
VI nedjelja, pred.	Organizaciona struktura u brodarstvu.
VI nedjelja, vježbe	I kolokvijum
VII nedjelja, pred.	Međunarodne pomorske preporuke i nacionalno zakonodavstvo u domenu upravljanja ljudskim i ostalim pomorskim resursima (STCW – 2010 Manila Amendments)
VII nedjelja, vježbe	
VIII nedjelja, pred.	Osposobljavanje za rukovođenje i timski rad na brodu (Leadership and teamwork)
VIII nedjelja, vježbe	
IX nedjelja, pred.	Zahtjevi posebne obuke za upravljanje resursima na mostu
IX nedjelja, vježbe	
X nedjelja, pred.	Zahtjevi posebne obuke za upravljanje resursima u brodskom mašinskom kompleksu
X nedjelja, vježbe	
XI nedjelja, pred.	Raspodjela, dodjeljivanje i prioritet resursa na brodu
XI nedjelja, vježbe	
XII nedjelja, pred.	Kulturološka svijest.
XII nedjelja, vježbe	II kolokvijum
XIII nedjelja, pred.	Kultura sigurnosti
XIII nedjelja, vježbe	
XIV nedjelja, pred.	Savremeni trendovi upravljanja pomorskim resursima.
XIV nedjelja, vježbe	Popravni kolokvijum
XV nedjelja, pred.	Analiza stvarnih događaja (Case Study upravljanja resursima u pomorstvu)
XV nedjelja, vježbe	
Obaveze studenta u toku nastave	Studenti su obavezni da pohađaju nastavu i rade dva kolokvijuma.
Konsultacije	
Opterećenje studenta u casovima	Nedjeljno 8 kredita x40/30=10 sati i 40 minuta Struktura: 3 sata predavanja 1 sat vježbi 6 sati i 40 minuta samostalnog rada. U toku semestra Nastava i završni ispit: (10 sati i 40 minuta) x 16= 170 sati i 40 minuta Neophodne pripreme prije početka semestra (administracija, upis, ovjera) 2x (10 sati i 40 minuta)= 21 sat i 20 minuta Ukupno opterećenje za predmet 8 x (30 sati)= 240 sati Dopunski rad 48

	sata za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 48 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet). Struktura opterećenja: 170 sati i 40 minuta (nastava)+ 21 sati i 20 minuta (priprema)+ 48 sata (dopunski rad)
Literatura	Literatura: 1. Ćorović, B. , Šekularac, S. (2010), Menadžment pomorskih resursa, skripta. Fakultet za pomorstvo. Kotor.
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	1. I kolokvijum, od 0 do 35 poena; 2. II kolokvijum, od 0 do 35 poena; 3. Završni ispit, od 0 do 30 poena; Prelazna ocjena se dobija ako se kumulativno sakupi najmanje 50 poen.
Posebne naznake za predmet	
Napomena	
Ishodi učenja	Ishodi učenja: 1. Razlikovati resurse u sistemu pomorstva. 2. Identifikovati nove profile ljudskih resursa kao osnovnih resursa u brodarstvu. 3. Opisati obuku u brodarstvu, kao i savremene zahtjeve obrazovanja u brodarstvu. 4. Definisati upravljanje resursima u pomorstvu. 5. Analizirati teorijske koncepcije ljudskog kapitala, kao i kadrovski, tehnički i komercijalni menadžment.